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@ Gerdtekennwerte o Dati tecnici

Druckluft-Karosseriesége DST 380
Hubfrequenz 10000 min”
Druckluftanschluss 1/4"
Durchschnittlicher Luftverbrauch 170 |/min
Hub 10 mm (3/8")
Betriebsdruck 6,3 bar (90 psi)

Gerdusch-/Vibrationsinformation

Messwerte ermittelt entsprechend
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Der A-bewertete Gerduschpegel des Gerétes betragt
typischerweise:

Schalldruckpegel 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
Schallleistungspegel 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Gehérschutz tragen!

Schwingungsemissionswert ermittelt entsprechend
EN I1SO 28927-8, a = 21,00 m/s2. Unsicherheit
K=1,56 m/s2

@ Tool Specifications

Pneumatic jigsaw DST 380
Stroke rate 10000 rpm
Compressed-air connection 1/4"
Average air consumption 170 |/min
Stroke 10 mm (3/8")
Operating pressure 6.3 bar (90 psi)

Noise/Vibration Information

Measured noise values determined according to

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Typically the A-weighted noise levels of the product
are:

Sound pressure level 86.5 dB (A) (K =0.45 dB);
Sound power level 97.5 dB (A) (K =0.24 dB).
Wear hearing protection!

Vibrational emission value determined according to
EN ISO 28927-8, a = 21.00 m/s2. Uncertainty
K=1.56 m/s2.

%

%

Seghetto pneumatico per DST 380
carrozzeria

Fequenza corse 10000 min'
Collegamento aria compressa 1/4"
Consumo d'aria medio 170 |/min
Corsa 10 mm (3/8")
Pressione d’esercizio 6,3 bar (90 psi)

oy o

Informazioni sulla rumorosita e
sulla vibrazione

Valori misurati rilevati conformemente a

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995

Il livello di rumore stimato A dell’apparecchio
ammonta normalmente:

Livello di pressione acustica 86,5 dB (A)

(K=0,45 dB);

Livello di potenza sonora 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Usare la protezione acustical

Valore di emissione dell’oscillazione rilevato confor-
memente EN 1ISO 28927-8, a = 21,00 m/sz.
Incertezza della misura K =1,56 m/s2.

@ Caractéristiques techniques

Scie alternative pneumatique DST 380
Fréquence de courses 10000 min’'
Raccord air comprimé 1/4"
Consommation moyenne en air 170 |/min
Amplitude de course 10 mm (3/8")
Pression de service 6,3 bar (90 psi)

Niveau sonore et vibrations

Valeurs de mesure déterminées conformément &

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Les mesures réelles (A) des niveaux sonores de I'appa-
reil sont :

Niveau de pression acoustique 86,5 dB (A)

(K=0,45 dB);

Niveau d'intensité acoustique 97,5 dB (A)

(K=0,24 dB).

Porter une protection acoustique !

Coefficient d'émissivité des vibrations déterminé
conformément & la norme EN 1ISO 28927-8,
a=21,00 m/s?. Incerfitude K =1,56 m/s2.

N
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@ Caracteristicas técnicas

Sierra de carroceria DST 380
neumdatica

N° de carreras 10000 min’!
Conexién de aire comprimido 1/4"
Consumo promedio de aire 170 |/min
Carrera 10 mm (3/8")
Presién de servicio 6,3 bar (90 psi)

Informacion sobre ruidos
y vibraciones

Valores de medicién determinados segin

ENISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

El nivel de presién sonora tipico del aparato, determi-
nado con un filtro A, asciende a:

Nivel de presién sonora 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
nivel de potencia acistica 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
iUsar unos protectores auditivos!

Valor de vibraciones generadas determinado segin
EN ISO 28927-8, a = 21,00 m/s>.

Incertidumbre K =1,56 m/s2.

@ Valores caracteristicos
do aparelho

Serra de carrocaria DST 380
pneumadatica

Frequéncia de curso 10000 rpm
Conexdo para ar comprimido 1/4"
Consumo de ar médio 170 |/min
Curso 10 mm (3/8")
Pressdo de funcionamento 6,3 bar (90 psi)

Informacéo sobre
ruidos/vibracées

Valores de medicdo averiguados conforme
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

O nivel de ruido avaliado como A do aparelho é tipi-
camente:

Nivel de pressdo acustica 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
nivel de poténcia aclstica 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Usar proteccéo auricular!

Valor de emissdo de vibracdes averiguado conforme
EN ISO 289278, a = 21,00 m/s>.
Incerteza K =1,56 m/s2.

%

%
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Perslucht-carrosseriezaag DST 380
Slagfrequentie 10000 min”
Persluchtaansluiting 1/4"
Gemiddeld luchtverbruik 170 |/min
Slag 10 mm (3/8")
Bedrijfsdruk 6,3 bar (90 psi)

Informatie over geluid en trillingen

Meetwaarden bepaalde volgens
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Het A-gewogen geluidsniveau van het gereedschap
bedraagt kenmerkend:

Geluidsdrukniveau 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
geluidsvermogenniveau 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Draag een gehoorbescherming.

Trillingemissiewaarde bepaald volgens
ENI1SO 28927-8, a = 21,00 m/s”.
Onzekerheid K =1,56 m/s2.

® Tekniske data

Trykluft-karosserisav DST 380
Hopfrekvens 10000 min’’
Tryklufttilslutning 1/4"
Gennemsnitligt luftforbrug 170 |/min
Hop 10 mm (3/8")
Driftstryk 6,3 bar (90 psi)

Stoj-/vibrationsinformation

Mé&leveerdier beregnet iht.

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.
Veerkigjets A-vaegtede stajniveau er typisk:
Lydtryksniveau 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
|yde%/ektniveou 97,5 dB (A) (K=0,24 dB).
Brug horevaern!

Vibrationseksponering beregnetiht. EN 1SO 28927-8,
a=21,00 m/s2. Usikkerhed K =1,56 m/s>.

w
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Tekniske data

(NO

Trykkluft-karosserisag DST 380
Slagfrekvens 10000 min’’
Trykkluftkopling 1/4"
Gijennomsnittlig luftforbruk 170 |/min
Slag 10 mm (3/8")
Driftstrykk 6,3 bar (90 psi)

Stoy-/vibrasjonsinformasjon

Méleverdier beregnet tilsvarende

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.
Apparatets A-bedamte stayniva er typisk nok:
Lydtrykkniva 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
lydeffektnivé 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Bruk hoerselvern!

Svingningsemisjonsverdi beregnet i henhold

fil EN 1SO 28927-8, a = 21,00 m/s%.
Usikkerhet K =1,56 m/s2.

Tekniset tiedot

Paineilma-autonkorisaha DST 380
Iskutaajuus 10000 min”
Paineilmaliitdntd 1/4"
Keskimadrdinen ilmantarve 170 |/min
Isku 10 mm (3/8")
Kéyttspaine 6,3 bar (90 psi)

Melu-/tarinégtiedot

Mittausarvot m&dritet

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995
mukaan.

Laitteen tyypillinen A-painotettu melutaso on:

Adnen painetaso 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);

adnen tehotaso 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).

Ké&ytéa kuulonsuojaimial

Vérdhtelyemissioarvo médritetty EN ISO 28927-8
mukaan, a =21,00 m/s2. Epévarmuus K=1,56 m/s.

%
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Tekniska data

(L SEJ

Tryckluftskarosserisag DST 380
Slagfrekvens 10000 min’
Tryckluftsanslutning 1/4"
Genomsnittlig luftférbrukning 170 |/min
Slagléngd 10 mm (3/8")
Arbetstryck 6,3 bar (90 psi)

Buller-/vibrationsdata

Métvérdena &r framtagna enligt
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Redskapets A-vigda ljudnivé &r i typiska fall:
Ljudtrycksnivé 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
ljudeffekiniva 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Anvénd hérselskydd!

Vibrationsemissionsvérde framtaget enligt
EN ISO 28927-8, a = 21,00 m/s”.
Onoggrannhet K =1,56 m/s2.

@ TeXvika XapakTnpPIOTIKG

Mveupariké mpI6VI DST 380
apaiwparwv

Suyvomta epfohiopov 10000 min’
ZUvbeon memeopévou aipa 1/4"
Méon karavaiwon agpa 170 |/min
EpPoNiopdg 10 mm (3/8")
Mieon Aemoupyiag 6,3 bar (90 psi)

MAnpoypopisg yia O6pufo kai
OVNOEIg

I

O mipég pérpnong e&akpifwbnkav clpguva pe

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

H xapaktnpiotiki o1a0pn BopiPuwy g cuckeung
ekTipAOnke clppwva pe TNV kapmuAn A kar avépyeral
ot

3140un akouoTikig meong 86,5 dB (A) (K =0,45 dB),
o1aBpun akouotikig 1oxUog 97,5 dB (A)

(K=0,24 dB).

dopare wraomideg!

H nipn kpadaopwv eéakpiBwdnke clppuva

pe EN'ISO 28927-8, a = 21,00 m/s2.

Avaogpéeaa K =1,56 m/s%.

N
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® Teknik veriler @ A készilék miszaki adatai

Haval karoseri testeresi DST 380
Strok frekansi 10000 dak’
Basingli hava baglantisi 1/4"
Ortalama hava tisketimi 170 1/dak
Strok 10 mm (3/8")
isletme basinci 6,3 bar (90 psi)

Girilti/Titresim bilgisi

Oleme degerleri EN 1ISO 15744:2008,
EN ISO 11203:1995'e gére belirlenmektedir.

Aletin A olarak degerlendirilen giiriilti seviyesi tipik
olarak sdyledir:

Ses basinai seviyesi 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
gurilt emisyonu seviyesi 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Koruyucu kulaklik kullanin!

Titresim emisyon degeri EN 1SO 28927 8 ‘a goére
belirlenmektedir, a = 21 ,00 m/s2.

Tolerans K =1,56 m/s2.

Pneumatyczna pita do DST 380
karoserii

Czestotliwosé skoku 10000 min’’
Przylqcze sprezonego powietrza 1/4"
Przecigine zuzycie powietrza 170 |/min
Skok 10 mm (3/8")
Ciénienie robocze 6,3 bar (90 psi)

Préslevegés DST 380
karosszériafirész

Loketfrekvencia 10000 perc’
Préslevegé csatlakozds 1/4"
Atlagos levegé fogyasztds 170 |/perc
Loket 10 mm (3/8")
Uzemi nyomds 6,3 bar (90 psi)

Zaij és vibracio értékek

A mérési eredmények az

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995
szabvdnynak megfelel8en keriiltek meghatarozésra.
A készilék A-értékelési zajszintjének tipikus értékei:
Hangnyomdsszint 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
Hangteljesitményszint 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Viseljen filvédét!

A EN ISO 28927-8 szabvanynak megfelel8en

meghatdrozott rezgesklbocsct03| értek,

a=21,00 m/s2. Szérés, K=1,56 m/s>.

@D Charakteristické vdaje
Pneumaticka pila na DST 380
karoserie
Frekvence zdvih{ 10000 min’’
Pfipojka tlakového vzduchu 1/4"
Primérnd spotieba vzduchu 170 |/min
Zdvih 10 mm (3/8")
Provozni tlak 6,3 bar (90 psi)

Informacja na temat hatasu i
wibraciji Informace o hluku a vibracich

Wartoéci pomiarowe okreslono zgodnie z
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Okreslony wg skali A poziom hatasu emitowanego
przez urzqdzenie wynosi standardowo:

Poziom ciénienia akustycznego 86,5 dB (A)

(K =0,45 dB);

Poziom mocy akustycznej 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Stosowac srodki ochrony stuchu!

Wartoéé emisji drgan wyznaczono zgodnie z
EN ISO 28927-8, a = 21,00 m/s2.
Niepewnos$é pomiaru K =1 56 m/s%.

%

%

NaméFené hodnoty zjistény podle
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Hodnocend hladina hluku stroje A &ini typicky:
hladina akustického tlaku 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
hladina akustického vykonu 97,5 dB (A)

(K'=0,24 dB).

Noste chranice sluchu!

Hodnota emise vibraci zjidténa podle

EN ISO 289278, a = 21,00 m/s>.

Nepiesnost K =1 56 m/s”.

ﬁg
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Technické parametre
pristroja

[ SK_

Pneumaticka pila na DST 380
karosérie

Frekvencia kmitov 10000 min”
Pneumatickd pripojka 1/4"
Priemernd spotreba vzduchu 170 |/min
Zdvih 10 mm (3/8")
Prevadzkovy tlak 6,3 bar (90 psi)

Informdcia o hluénosti/vibraciach

Namerané hodnoty boli zistené podla prislusnej
normy EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.
Vyhodnotend hladina hluku A tohto néradia je typicky:
Hladina akustického tlaku 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
Hladina akustického vykonu 97,5 dB (A)

(K=0,24 dB).

Pouzivaijte chraniée sluchu!

Hodnota emisie bola zistovand podla normy

EN ISO 28927-8, a = 21,00 m/s>.

Nepresnosf merania K =1,56 m/s.

@ Specificatii tehnice

Fer&strc'.i.u pneumatic pentru DST 380
caroserii

Frecvent& curse 10000 min
Racord aer comprimat 1/4"
Consum mediu aer 170 |/min
Cursa 10 mm (3/8")
Presiune de lucru 6,3 bar (90 psi)

Informatie privind

zgomotul/vibratiile

Valorile m&surate au fost determinate conform
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Nivelul presiunii sonore evaluat A al sculei electrice
este in mod normal:

nivel presiune sonord 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
nivel putere sonord 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Purtati aparat de protectie auditiva!

Valoarea vibratiilor emise a fost determinatd in
conformitate cu EN ISO 289278 a=21,00 m/s%
Incertitudine K =1,56 m/s>.

%

%
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Pnevmatska Zaga za DST 380
karoserijo

Frekvenca hoda 10000 min'
Prikljugitev stisnjenega zraka 1/4"
Povpre&na poraba zraka 170 |/min
Hod 10 mm (3/8")
Obratovalni tlak 6,3 bar (90 psi)

Podatki o hrupu/vibracijah

Merilne vrednosti izradunane v skladu z

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Z A-ocenieni nivo hrupa naprave zna$a obicajno: nivo
zvoénega tlaka 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);

zvoéna mo¢ hrupa 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Nosite zaséito sluha!

Emisijska vrednost vibracij i |zrocuncmo ustrezno z
EN ISO 289278, a = 21,00 m/s2.
Negotovost K =1,56 m/s*.

@ TexHuueckn napamertpu

MHeBMaTUUHG HOXXOBKA 3a DST 380
Kapocepum

Yecrota Ha Bb3BPATHO-

MOCTLNATEMNHMTE OBMXKEHMS 10000 min’!
LLlyuep 3a crecreH Bb3myx 1/4"
CpeneH pasxon Ha Bb3AYX 170 |/min
Xon 10 mm (3/8")
Pa6oTHo Hansraxe 6,3 bar (90 psi)

NHdpopmaumns 3a M3NBUBAH WM U
Bubpauun

CroMHocTute ca onpeneneHn CbrnacHo

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

PasHuweTo A Ha reHepupaHms Wwym obUKHOBEHO €:
paBHMLLE Ha 3ByKOBOTO Hansrae 86,5 dB (A)

(K =0,45 dB);

moluHocT Ha 3syka 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Paborete ¢ wymosarnywurenn!

leHepupaHuTe BUOPALMM Ca ONpeaeneHu ChracHo
EN ISO 28927-8, a = 21,00 m/s2.
Heonpenenetoct K=1,56 m/s”.

o
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€D T1chnilised andmed

Surudhutikksaag DST 380
Kéaigusagedus 10000 min’’
Surudhuliides 1/4"
Keskmine dhukulu 170 |/min
Kaigu pikkus 10 mm (3/8")
Toorahk 6,3 bar (90 psi)

Andmed mira/vibratsiooni kohta

Mira méddetud kooskélas standarditega
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Seadme Akarakteristikuga méédetud miratase on
ildjuhul:

helirohutase 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
helivdimsustase 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Kandke kuulmiskaitsevahendeid!

Vibratsioonitase madratud vastavalt standardile
EN ISO 28927-8, a = 21,00 m/sZ.

Mé&temaaramatus K =1,56 m/s2.

.

Prietaiso techniniai
duomenys

Pneumatinis pjoklas kébuly DST 380
piovimo darbams

Judesiy daznis 10000 min’’
Suslégto oro tiekimo jungtis 1/4"
Vidutinés oro sgnaudos 170 |/min
Eiga 10 mm (3/8")
Darbinis slégis 6,3 bar (90 psi)

Informacija apie triuksmgq ir

vibracijq

Matavimy vertés nustatytos pagal

ENISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Pagal A skale ismatuotas prietaiso triukimo lygis tipiniu
atveju siekia:

garso slégio lygis 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);

garso galios lygis 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Dirbkite su klausos apsaugos priemonémis!

Vibracijos emisijos verté nustatyta gagal
EN I1SO 28927-8,a =21,00 m/s*.
Paklaida K =1,56 m/s”.

%

%

Pneimatisks figorzagis DST 380
Asmens gdjienu biezums 10000 min.”
Savienotdjs saspiesta gaisa

pievadidanai 1/4"
Vidéjais saspiesta gaisa patéring 170 |/min.
Asmens gdijiena garums 10 mm (3/8")
Darba spiediens 6,3 bari (90 psi)

Informaécija par troksni un

vibraciju

|zméritas vértibas ir noteiktas atbilstosi standartam
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Elektroinstrumenta radita péc raksturliknes A izsvérta
trok$na parametru tipiskas vérfibas ir 3adas:

trok$na spiediena limenis 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
trok$na jaudas limenis 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Nésajiet ausu aizsargus!

Vibracijas padtringjuma vértiba ir noteikta atbilstosi
standartiem EN 1SO 28927-8: a = 21,00 m/s.
Izkliede K =1,56 m/s2.

@ TexHuueckme AaHHbIE

MueBmaTnueckas nuna anga DST 380
Ky30BHbIX pabot

Yacrora xona 10000 mmh.”
Ltyuep ans nopsopa cxaroro

BO30YXQ 1/4"
CpenHuit pacxon Bo3pyxa 170 n/muH.
OnuHa xona 10 mm (3/8")
Pabouee naenenme 6,3 6ap (90 psi)

M3MepeHHbIe 3HA4YeHMd nony4vyeHsbl B COOTBETCTBMM C

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

A-B3BELUEHHbIN YPOBEHb LWYMa OT
3NEKTPOMHCTPYMEHTA COCTABASET OBbIYHO:
yposeHb 38ykosoro aasnexms 86,5 ob (A)
(K=0,45 ab);

ypoBeHb 38ykoBor mowHoctn 97,5 ab (A)
(K=0,24 ab).

MpumeHsiiTe cpeAcTBA 3ALUUTBI OPraHoOB
cnyxa!l

YposeHb BUOpALMM ONpeneneH B COOTBETCTBIM €
EN ISO 28927-8, a = 21,00 m/c2.
Morpewnocts K=1,56 M/c2.

N
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® Karakteristike uredjaja

Pneumatska testera za DST 380
karoseriju

Frekvencija podizanija 10000 min'
Pneumatski prikljucak 1/4"
Prosedna potro3nja vazduha 170 |/min
Podizanje 10 mm (3/8")
Radni pritisak 6,3 bar (90 psi)

Informacija o Sumovima-/vibraciji

Merne vrednosti su dobijene prema

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Nivo $uma uredjaja vrednovan prema A iznosi tipiéno:
Nivo zvuénog pritiska 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
Nivo snage zvuka 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Nosite zastitu za sluh!

Emisiona vrednost oscilacija je dobijena prema
ENISO 28927-8, a = 2]500 m/s2.

Nesigurnost K =1,56 m/s*.

® Tehnicki podaci za uredaj

Pneumatska pila za DST 380
karoserije

Broj hodova 10000 min”
Prikljugak na komprimirani zrak 1/4"
Prosje&na potro3nja komprimiranog

zraka 170 |/min
Hod 10 mm (3/8")
Radni tlak 6,3 bar (90 psi)

Informacije o buci i vibracijama

Izmjerene vrijednosti odredene su prema

EN1SO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Razina buke uredaja vrednovana s A obiéno iznosi:
razina zvuénog tlaka 86,5 dB (A) (K =0,45 dB);
razina uéinka buke 97,5 dB (A) (K =0,24 dB).
Treba nositi stitnike za sluh!

Vrijednost emisija vibracija odredena je prema

EN ISO 28927-8, a = 21,00 m/s2.

Nesigurnost K =1,56 m/s?.

. - e
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@ EG-Konformitdtserklarung C €

Wir erkléren in alleiniger Verantwortung, dass dieses
Produkt mit den folgenden Normen oder normativen
Dokumenten iibereinstimmt: EN SO 15744:2008,
ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-8, gemé&f3 den
Bestimmungen der Richtlinien 2006/42/EG.

Technische Unterlagen bei:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wirth-StrafBe 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany

(GB_

EC-Declaration of
Conformity C €

We declare under our sole responsibility that this prod-

uct is in conformity with the following standards or
standarisation documents: EN ISO 15744:2008,
EN ISO 11203:1995, EN ISO 28927-8 in accord-
ance with the Directives 2006/42/EC.

Technical file at:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

o CE-Dichiarazione di
conformita C €

Assumendone la piena responsabilité, dichiariamo che
il presente prodotto & conforme alle seguenti norma-
tive: EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,
EN ISO 28927-8 in base alle prescrizioni delle diret-
five 2006/42,/CE.

Fascicolo tecnico presso:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wirth-Straf3e 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany

CE-Déclaration de
conformité C €

D

Nous déclarons sous notre propre responsabilité
que ce produit est en conformité avec les normes
suivantes : EN ISO 15744:2008,

ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-8 conformé-
ment aux réglements des directives 2006/42/CE.

%

%

4

Ll ==
Dossier technique auprés de :

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

@ CE-Declaracién de
conformidad C €

Declaramos bajo nuestra responsabilidad que este

producto estd en conformidad con las normas siguien-

tes: EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN ISO 28927-8 de acuerdo con las regulaciones
2006/42/CE.

Expediente técnico en:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany
CE-Declaracdo de

o conformidade C €

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade,
que este produto cumpre as seguintes normas:
ENISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN I1SO 28927-8 conforme as disposicdes das directi-
vas 2006/42/CE.

Processo técnico em:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

(NL

Wij verklaren als alleen verantwoordelijke dat dit
product voldoet aan de volgende normen:

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,
EN ISO 28927-8 volgens de bepalingen van de
richtlinen 2006/42/EG.

EG-Conformiteits-
verklaring C €

Technisch dossier bij:

Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

0

ﬁ
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Teknisk fillverkningsdokumentation finns hos:
(DK BHOE D Il foe Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt. PFW

erklaering c € Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany
Vi erkleerer under almindeligt ansvar, at dette produkt

er i overensstemmelse med felgende standarder:

EN 1SO 15744:2008, EN ISO 11203:1995, EK-AnAwon
EBIOE?A%?EFZ78 iht. bestemmelserne i direktiverne @ oupBarémrag C€

AnXdvoupe utreuBlvag b1 autd To TTPOIGY eKTANPLVE
Teknisk ier hos: Toug €€ g kavoviopoUg 1} KaTaoKEUAOTIKEG CUCTATEIG:
ek ooy b e KG. Abt. PFW EN ISO 15744:2008, EN 1SO 11203:1995,
Reinhold-Wirth-StraBBe 12 - ]’7, EN ISO 28927-8, clpguva pe 1ig diatdéeig Tov
74653 Kinzelsau, Germany odnyiov 2006/42/EK.

q Texvikog pakehog amo:
(NO QRPN E LG Ao Wirth Gmibh & Co. KG, Abt. PFW
. . Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,
Vi erkleerer som eneansvarlig at dette produktet 74653 Kinzelsau German
stemmer overens med felgende normer: ! Y

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN I1SO 28927-8 iht. bestemmelsene i direktiverne
2008/42/EC. &) Ec-Uygunluk beyam C €

Tek sorumlu olarak bu iriiniin asagidaki normlara ve

Tekniske underlag hos: normatif belgelere uygun oldugunu beyan ederiz:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW 2006/42/EC yénetmeligi hikimleri uyarinca
Reiihold?\;\/urrhr.n&mﬁe ]% _ ],7, EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,
74653 Kinzelsau, Germany ENISO 28927-8.

Teknik belgelerin bulundugu merkez:
Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

o EY-Standardinmukaisuus-
vakuutus ( €

Vakuutamme yksin vastaavamme siit, ettd tdmd tuote
vastaa seuraavia standardeja: EN ISO 15744:2008,

EN1SO 11203:1995, EN ISO 28927-8 direkfiivien O WE-Deklaracja

2006/42/EY mukaan. zgodnoéci c €

Tekninen tiedosto kohdasta: Oéwiadczamy z petng odpowiedzialnosciq, ze
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW "inifiszx P"Oiukf Odpzwifda vvrxmogoniogw X
Reinhold-Wiirth-StraBBe 12 - 17 nastepujgcych norm i dokumentéw normatywnych:
74653 Kinzelsou, Germany EN ISO 15744:2008, EN 1SO 11203:1995,

EN ISO 28927-8 - zgodnie z wymaganiami dyrektyw
2006/42/WE.

6 EG-Forsakran om
dverensstammelse C € Dokumentacja techniczna:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Vi férsékrar hérmed under exklusivt ansvar att denna Reinhold-Wirth-StraBe 12 - 17,

produkt &verensstémmer med féljande normer: D 74653 Kiinzelsau, Germany
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN ISO 28927-8 enligt bestémmelserna i direktiven

2006/42/EG.

10
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Documentatie tehnicd la:

CHU ) EK-Megfe|e|5$é€9i Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
nyilatkozat Reinhold-Wiirth-StraBe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany
Egyedili felel&séggel kijelentjilk, hogy ez a termék

megfelel a kévetkez8 szabvanyoknak, illetve iranyads

dokumentumoknak: EN ISO 15744:2008, ES-lziava o skladnosti
ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-8, az o I C€
2006/42/EK irényelvek rendelkezései szerint. Izjavljamo pod izkljuéno odgovornostio, da ta

proizvod ustreza naslednijim standardom oz.
standardiziranim dokumentom:

erglizzgl.(i dokumentdcié a kévetkezé helyen Em :28 ;‘gg‘%’;:goosﬁ Erd\l '5(3 : ]%OS:]?(QS'
. -8, v skladu z dolodili Direktiv
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW 2006/42,/ES.

Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

Tehniéna dokumentacija se nahaja pri:
Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

€D Es-Prohlaseni o shodé C €

Prohla3ujeme ve vyhradni odpovédnosti, Ze tento

vyrobek je v souladu s ndsledujicimi normami nebo

normativnimi dokumenty: EN ISO 15744:2008,

EN ISO 11203:1995, EN ISO 28927-8, podle ('BG )
ustanoveni smérnic 2006/42/ES.

EO-Aexnapauusa 3a
cvotBetcrBue (

C MbnHa OTFOBOPHOCT HMeE AEKNAPMPAME, Ye TO3M

Technické dokumentoce u: NPOAyKT CbOTBETCTBA HA CnefHUTE CTAHAAPTHU MU

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG. Abt. PF HopmaTueHu nokymentn: EN ISO 15744:2008,
B0l Wanh Gmbf & Co. KO, Abt. PRW ENISO 11203:1995, EN 1SO 28927-8, chmacHo
74653 Kiinzelsau, Germany ! usmcksaHuata Ha ampektmea 2006/42/EO.
. . MoRPO6HM TEXHMYECKM ONMUCAHMS Npy:
SK ) ES-Vyhlasenie Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
o konformite C € Reinhold-Wirth-StraBe 12 - 17,

) 74653 Kiinzelsau, Germany
Na vlastni zodpovednost vyhlasujeme, Ze tento

vyrobok je v zhode s nasledujicimi normami alebo

normch’vnymi dokumentami: EN ISO ]57442008, @ Eﬁ_Vasfavus normidele c €
ENI1SO 11203:1995, EN ISO 28927-8, podla

ustanoveni smernic 2006,/42/ES. Kinnitame ainuvastutajana, et kdesolev toode vastab

j@rgmistele standarditele ja normdokumentidele:
Stbory technickei dok Haci hadzais EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,
voory lechnicke] dokumenidcie sa nachadzaly na EN ISO 28927-8, kooskslas direktiivide

adrese: P
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW 2006/42/EU sétetega.

Reinhold-Wiirth-Straffe 12 - 17,
74653 Kiinzelsau, Germany Tehniline toimik saadaval aadressil:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
. Reinhold-Wiirth-StraBe 12 - 17,
@ CE-Declaratie de 74653 Kiinzelsau, Germany
conformitate C €

Declardm pe proprie rdspundere cd acest produs
corespunde urmdtoarelor standarde sau documente
normative: EN ISO 15744:2008,

ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-8, conform
dispozitiilor Directivelor 2006/42/CE.

11
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ww WURTH
Prs 3 EC-lzjava o

usaglasenosti
Atsakingai pareiskiame, kad 3is gaminys atitinka g C€

zemiau pateiktus standartus ir norminius dokumentus:  |zjavljujemo na vlastitu odgovornost, da je ovaj
ENISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995, proizvod usaglasen sa sledeéim standardima ili
EN |SO‘28927'8, pagal 2006/42/EB direktyvos normativnim aktima EN ISO 15744:2008,
reikalavimus. ENISO 11203:1995, EN 1SO 28927-8, prema

odredbama smernica 2006/42/EC.

Techniné byla laikoma:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW Tehnicka dokumentqciiq kod:
Reinhold-Y\/Urth-StrGBe 12-17, Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
74653 Kiinzelsau, Germany Reinhold-Wirth-StraBe 12 - 17,

74653 Kinzelsau
o EK-Atbilstibas

deklaracija C € ® EC-Izjava o uskladenosti C €

Més ar pilnu atbildibu pazinojam, ka is izstradajums  Izjavljujemo uz punu odgovornost da je ovaj proizvod
atbilst $adiem standartiem vai normafivajiem uskladen sa slijedecim normama ili normativnim
dokumentiem: EN 1ISO 15744:2008, dokumentima: EN [SO 15744:2008,

ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-8 un ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-8, prema
direktivam 2006/42/EK. odredbama smijernica 2006/42/EC.

Tehniska dokumentacija no: Tehni¢ka dokumentacija se moze zatraziti od:

Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17, Reinhold-Wiirth-Straf3e 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany 74653 Kiinzelsau

@ EC-3asBneHue o

coorBetctBum ( € /ég«(/o L0 \ﬁ;ﬂv‘ OQ: .

Mul 3a58n5eM non Hawy eanHONUYHYO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO 3TOT MNPOAYKT COOTBETCTBYET

M. Strobel Dr-Ing. S. Beichter
TAKMM HOPMOM U HOPMATMBAM: -
EN 1SO 15744:2008, EN ISO 11203:1995, tead of Product Head of Qualiy,
EN ISO 28927-8, B cooTBETCTBMM C NONOXKEHUAMM anagement uthorized vignatory
avpektus 2006/42/EC. Kiinzelsau: 01.10.2014

TexHuueckas AOKyMeHTaums:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany
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